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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2006 DA CÂMARA TÉCNI CA DE 
PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO – CT-PAS.  
 
Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e seis, realizou-se a primeira reunião ordinária do ano 
de 2006 da Câmara Técnica de Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-PAS, do Comitê da 
Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, na Casa da Agricultura de Santo 
Anastácio, onde estiveram presentes representantes dos segmentos: Estado: DAEE (José Alberto 
Fial); CESP (Washington Luiz de Azevedo Geres); SABESP (Dejair José Zampieri). Sociedade Civil: 
SINDUSCON (Marcos Sesco); AERPP (Valter José Crepaldi Ganâncio) e APOENA (Ailton Nonato). 
Municípios: PRESIDENTE VENCESLAU (Minoru Maemura), MARTINÓPOLIS (Carlos Alberto Moreira 
Ferri); PRESIDENTE EPITÁCIO (Luiz Antonio Raizzaro); SANDOVALINA (Fabio Yukio Ogassawra); 
REGENTE FEIJÓ (Sérgio Tunis Martins); TEODORO SAMPAIO (Éber José Soragi), SANTO 
ANASTÁCIO (Fernando Inague); PIQUEROBI (Juliano Nendza Dias); PRESIDENTE PRUDENTE 
(Mônica Kuraki Lombardi); NANTES (Edgar Inácio) e IEPÊ (João Olavo Almeida Prado de Oliveira) e 
os convidados, Sandro Roberto Selmo (DAEE/CBH-PP), André de Oliveira Silva (DAEE), FLorival C. 
da Silva Jr (P.M TACIBA), Danilo Morel Pinto (P.M SANTO ANASTÀCIO), Manuel Renato Pereira 
(DIVISÃO DE AGRICULTURA), Junior Quirino Cavalcante (P.M MIRANTE DO PARANAPANEMA) e 
Roberto Tadeu Miras Ferron (IESPP). Antes de iniciar a reunião, o Sr. Roberto Tadeu Miras Ferron, 
Coordenador da CT-AI, faz comentários referente ao trabalho que a CT-AI realizou analisando os 
documentos entregues em cada projeto e informou que nas pastas também continham a relação dos 
documentos que faltavam em cada projeto. Após os esclarecimentos do coordenador da CT-AI, é 
dado inicio à análise e pontuação dos projetos apresentados para obtenção de verba junto ao 
FEHIDRO. O coordenador da CT-PAS, Luiz Raizzaro, sugere que na próxima Deliberação conste 
que, será exigido um numero mínimo de fotos, que estejam em boas condições visuais e que também 
devera ser entregue junto com as documentações a Anuência dos Proprietários. Após análise de 
cada projeto, foram desclassificados os seguintes empreendimentos: APOENA (Recomposição 
Florestal de Áreas Degradadas que Margeiam o Córrego Caiuazinho, em Presidente Epitácio); 
APOENA (Aves das Águas e Florestas do Pontal do Paranapanema. A importância das Avifauna na 
Preservação e Conservação da Água). Foram pontuados com pendências e classificados na lista de 
espera os seguintes empreendimentos: P.M. Tarabai (Implantação de Galeria de Águas Pluviais); 
P.M. Pirapozinho (Execução de Galeria de Águas – Combate a Erosão Urbana); P.M. Teodoro 
Sampaio; (Contenção de Erosão Rural Através de Adequação de Estrada); P.M. Taciba 
(Prolongamento de Galeria de Concreto Armado) e P.M. Presidente Epitácio (Conservação de Solo). 
O empreendimento da APOENA (Aves das Águas e Florestas do Pontal do Paranapanema. A 
importância das Avifauna na Preservação e Conservação da Água) foi desclassificado devido as 
seguintes pendências: hora da entrega do projeto em desacordo com o determinado na Deliberação 
CBH-PP 072-05 Artigo 9°; não esta de acordo com o p revisto no PERH (Plano Estadual de Recursos 
Hídricos) e falta de documentação. O representante da AERPP, Valter José Crepaldi, faz comentários 
referente ao projeto da APOENA (Recomposição Florestal de Áreas Degradadas que Margeiam o 
Córrego Caiuazinho, em Presidente Epitácio) e diz que seria muito importante a realização do 
mesmo, devido a área onde será realizado estar muito crítica; e sugere que o projeto seja 
reconsiderado e pontuado. A sugestão é aceita por todos e o projeto da APOENA é classificado e 
passa a compor a lista de espera. Em seguida o coordenador Luiz Antonio Raizzaro agradece a 
presença de todos e encerra a reunião. 
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